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Advertencias de seguridad:

Este equipo no puede ser utilizado por niños o personas con facultades mentales mermadas 
si no es bajo supervisión o que hayan sido instruidos en el uso del equipo de forma segura 
y comprendan los peligros en los que puede derivar un mal empleo del mismo.  Los niños 
no deben jugar con el equipo. La limpieza y el mantenimiento del equipo no deben ser 
realizadas por niños sin supervisión.
Si resultase dañado el cable de alimentación, éste solo puede ser sustituido por el servicio 
técnico.
Para labores de limpieza o mantenimiento, el equipo debe estar desconectado de la red 
eléctrica.
Desconéctelo también para el llenado del deósito de agua.
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I. CARACTERÍSTICAS
 1.      Función de humidificación / enfriamiento.

 2.      Temporizador 0,5 - 7,5 h.

 3.      Mando a distancia.

 4.      Llenado automático de agua. Protección contra el nivel bajo en el depósito.

 5.      Cuatro velocidades de ventilación: Fuerte, alta, media y baja.

 6.      Tres modos de ventilación: Normal, natural y modo sueño.

 7.      Control electrónico con display LED.

 8.      Oscilación horizontal automática. Oscilación vertical manual.

 9.      Ruedas de transporte.

 10.    Tono de pulsación de teclas.

II. COMPONENTES
 - Accesorios.

 - Pack de hielo.

 - Display.

 - Mando a distancia.

ENCENDIDO
VELOCIDAD

TEMPORIZADOR

ENFRIADOR
HUMIDIFICADOR

APAGADO

OSCILACIÓN

MODO
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 1-. Difusor rotativo.
 2-. Display.
 3-. Indicador del nivel de agua.
 4-. Ruedas giratorias.
 5-. Panel de control.
 6-. Estante mando a distancia.
 7-. Asa de transporte.

 8-. Seguro del filtro de enfriamiento.
 9-. Armazón del filtro de enfriamiento.
 10-. Filtro antipolvo.
 11-. Depósito de agua.
 12-. Enrollador de cable de corriente.
 13-. Cable de corriente.
 14-. Seguro del depósito de agua.

 

 - Estructura.

 - Panel de control.

ON
SPEED

COOLER
HUMIDIFIER

MODE TIMER SWING OFF
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III. INSTALACIÓN Y USO
- Instalación.

 Extraiga el equipo del embalaje. Este viene listo para su funcionamiento. 

- Botones del panel de control.

 Presione los botones para activar la función correspondiente.

 1-. Conecte el equipo a la red eléctrica, escuchará un pitido. Ahora el equipo se   
 encuentra en modo standby. Sólo es funcional en el botón ON / SPEED.

 2-. BOTÓN ON / SPEED. Cuando el equipo se encuentre en modo standby, pulse  
 este botón y se encenderá. Lo hará en velocidad de ventilador media, para pasar a  
 velocidad baja en 3 segundos. El equipo estará funcionando en modo de velocidad  
 normal y el correspondiente LED estará iluminado. Pulse OFF para apagar el   
 equipo.

 3-. BOTÓN MODE. Presione este botón una vez para pasar del modo normal a   
 modo natural. Presiónelo otra vez para pasar a modo sueño. Presiónelo una   
 tercera vez para salir del menú de selección de modo de ventilación. Las luces LED  
 variarán acordemente. 

 Funcionamiento de los diferentes modos de ventilación:

 - Modo normal:

  Alta:  -----------------

  Media:   -----------------

  Baja:  -----------------

 - Modo natural: 

  

A
A

6 6 6 6 6 6 6 6 (s)3 311 11 11

M
B

M
A

6 6 6 66 6 6 (s)3 3 311 11 11

M
B

B
A

6 6 6 6 66 6 (s)3 3 31111 11

M
B
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 - Modo sueño:
 Alta: 30 minutos de ventilación natural en velocidad alta --- 30 min de   
  ventilación natural en velocidad media -- Ventilación natural en velocidad  
  baja continua.
 Media:  30 minutos de ventilación natural en velocidad media -- Ventilación   
  natural en velocidad baja continua. 
 Baja:  Ventilación natural en velocidad baja continua.

 4-. OSCILACIÓN: Presione este botón para activar la rotación del difusor.   
 Presionelo de nuevo para desactivarla. El correspondiente LED lucirá cuando esté  
 activada. 

 5-. BOTÓN ENFRIADOR / HUMIDIFICADOR: Presione el botón para activar la   
 función. El LED correspondiente se iluminará. La ventilación pasará    
 automáticamente a velocidad baja. También cambiará el modo de ventilación   
 aunque el LED siga luciendo. 5 minutos después de la puesta en marcha de esta  
 función, se recuperará automáticamente la velocidad y modo fijados    
 anteriormente, siendo posible ahora ajustarlos nuevamente. 

 6-. BOTÓN TEMPORIZADOR: Presione este botón para fijar el autoapagado del   
 equipo entre 0,5 y 7,5 horas.

 7-. Protección contra nivel bajo de agua en el depósito: Funcionando el modo de  
 enfriador/humidificador, cuando el nivel baje por debajo del nivel mínimo, el   
 equipo le advertirá durante 10 segundos y automáticamente desconectará la   
 función enfriador/humidificador.

 8-. El equipo se apagará automáticamente cuando el depósito de agua sea   
 extraído.
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Llenado de agua: 

 Llene el depósito de agua antes de utilizar la función enfriador/humidificador. Gire  
 el seguro del depósito 90º y estraiga el depósito de agua como indican las   
 ilustraciones. Una vez llenado el depósito, invierta los pasos para el montaje.

Preste atención al nivel de agua durante el llenado del depósito.

 1-. Mantenga el agua siempre por debajo de la marca del máximo.

 2-. Coloque en su sitio el depósito una vez rellenado.

 3-. Use agua limpia.

Tras el llenado, coloque el depósito en su sitio y gire el bloqueo de seguridad. 

RECUERDE: Durante los primeros usos, se puede dar cierto olor o decoloración en el agua. 
Esto es normal y no supone ningún riesgo para su salud.

MAX

MIN

Indicador nivel de agua
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Pack de hielo.

 El pack de hielo tiene características particulare de conservación del frío. Es capaz 
de absorber el calor del agua, lo que consigue mantener la temperatura del agua por debajo 
de la temperatura del ambiente (alrededor de 8 grados), consiguiendo bajar la temperatura 
del aire despedida por el aparato. 

 1-. Introduzca el pack de hielo en el congelador hasta que esté congelado por   
 completo. 

 2-. Ponga el pack de hielo congelado en el depósito de agua. Tras 10 minustos, la  
 temperatura del depósito de agua será inferior a la temperatura ambiente,   
 situación que durará alrededor de 4 horas. 

 3-. Dispone de dos packs de hielo, para ser utilizados alternativamente y de este  
 modo aasegurar un uso continuado. 

 4-. No abrir el pack de hielo ni ingerir el contenido. 

Mando a distancia.

 1-. Abra el compartimento para la batería en la parte trasera del mando a   
 distancia. Introduzca la batería 3V CR2032 y ya está listo para usarse. 

 2-. Hay 6 botones en el mando a distancia. Las funciones son las mismas que las del  
 panel de control del equipo. 

 3-. Apunte al emisor del mando a distancia contra el receptor del equipo. La   
 distancia efectiva del mando es de 6 metros. 

 - Para introducir la batería, deslice el portabaterías como muestra la ilustración.  
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 Con el fin de evitar peligros fruto de la mala operación del equipo, deben tomarse 
ciertas medidas de seguridad, detalladas a continuación:

IV. PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

Peligro  Indica que puede ocurrir un peligro o daño.

- Si tuviese cualquier problema con el equipo, póngase 
en contacto con el servicio técnico. No trate de 
arreglarlo por sí mismo. 
- El desmontaje por parte de alguien no cualificado 
puede afectar a la seguridad del equipo.

- No toque el cable de corriente con las manos 
húmedas. 
- Existe un riesgo potencial de electrocución.

Prohibido  Estos hechos quedan totalmente prohibidos.

Obligatorio Estas acciones son de obligado cumplimiento.

!

!

NO desmontar Riesgo eléctrico NO tocar

- No introduzca cuerpos extraños en el equipo. 
- Puede causar daños o un cortocircuito.

- No pulverice pesticidas o líquidos inflamables 
alrededor del equipo. 
- Puede causar daños o un cortocircuito.

Riesgo eléctricoProhibido Prohibido
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- Evite dirigir el flujo de aire directamente a los niños 
por períodos prolongados. 
- Puede afectar a la salud del niño.

- No estire bruscamente del cable para desconectar el 
equipo de la red eléctrica. 
- En caso contrario el equipo o usted mismo pueden 
sufrir daños.

- Asegúrese de introducir totalmente la toma de 
corriente en el enchufe. 
- De no hacerlo, existe riesgo de sufrir una 
electrocución.

- En caso de detectar olores o sonidos anómalos, 
desconecte inmediatamente el equipo de la red 
eléctrica y póngase en contacto con el servicio 
técnico.

- Si resultase dañado el cable de corriente, no utilice el 
equipo. Puede causar cortocircuitos o fuego. 
- No trate de sustituir el cable dañado usted mismo. 
Póngase en contacto con el servicio técnico.

- No ponga objetos pesados sobre el cable de 
corriente.
- De hacerlo puede causar su rotura y por 
consiguiente, cortocircuitos o fuego.

! !

! !

Prohibido

ObligatorioObligatorio

Obligatorio Obligatorio

Prohibido

Riesgo eléctrico

Riesgo eléctrico

Riesgo eléctrico

Riesgo eléctrico
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V. LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
- Limpieza del filtro antipolvo y del filtro enfriador.

Con el fin de evitar suciedad excesiva en el filtro antipolvo, limpielo, al menos, una vez al 
mes.

 1-. Extraiga el filtro antipolvo, para ello, gire el seguro como en la ilustración:

 2-. Limpie el filtro antipolvo con un cepillo suave.

 3-. Sumerja el filtro enfriador en agua con detergente, aclárelo y déjelo secar. 

- Limpieza del depósito de agua.

 1-. Retire el seguro del depósito de agua y extráigalo.

 2-. Limpielo con producto específico para vajillas y elimine los restos depositados.

- Limpieza del equipo.

 1-. Limpie el equipo con un trapo húmedo. No pulverice directamente sobre el   
 equipo.

 2-. No use limpiadores detergentes o corrosivos.

 3-. Desconecte el equipo de la red eléctrica para evitar posibles problemas   
 eléctricos.

- Reinstalación.

 1-. Reinstale los filtros invirtiendo la secuencia de desmontaje mostrada   
 anteriormente.
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 2-. Conecte el equipo a la red eléctrica con el fin de comprobar el correcto   
 funcionamiento de este. 

 3-. Compruebe la correcta instalación del depósito de agua.

- Mantenimiento.

 1-. Desconecte y almacene el equipo correctamente si va a estar durante un largo  
 período de tiempo de inactividad.

 2-. Asegúrese de que el filtro enfriador y el depósito de agua están completamente  
 secos antes de su almacenaje.

 3-. Almacene su equipo en lugar seco y ventilado.

VI. CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS.

Observaciones: Como consecuencia del desarrollo constante de nuestros productos, éstas 
especificaciones pueden ser modificadas sin previo aviso.

 MODELO     M CONFORT E800

 VOLTAJE      220 - 240V

 FRECUENCIA     50Hz

 POTENCIA      110W

 CAUDAL MÁXIMO    550m3/h

 CAPACIDAD DEPÓSITO DE AGUA   5,5 L

 PESO NETO     7,0 Kg

 PESO BRUTO     8,8 Kg

 DIMENSIONES DEL EQUIPO   90x39x21 cm

10



VII. GARANTÍA
Este equipo se encuentra garantizado contra cualquier defecto de fabricación durante dos 
años a partir de su compra. conserve la factura de compra.

En caso de mal funcionamiento contacte con el servicio técnico a través de la dirección de 
correo electrónico sat@mconfort.com.

No están cubiertos por la garantía los problemas derivados de la falta de mantenimiento o 
un uso inadecuado del equipo.

Este sello indica que este producto no debe ser eliminado junto a los otros desperdicios del 
hogar en la UE. En orden de prevenir daños medioambientales o problemas de salud debido 
a su mala eliminación, recíclelo con responsabilidad. Para devolver su equipo utilizado, 
póngase en contacto con quien le vendío el equipo. Ellos podrán encargarse de él de 
manera responsable.

11
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Security warnings:

This equipment can not be used by children or people with impaired mental faculties if it is 
not under supervision or who have been instructed in the use of the equipment in a safe 
way and understand the dangers in which it can derive a bad use of it. Children should not 
play with the equipment. Cleaning and maintenance of the equipment should not be 
carried out by children without supervision.
If the power cord is damaged, it can only be replaced by the technical service.
For cleaning or maintenance, the equipment must be disconnected from the electrical 
network.
Disconnect it also for filling the water tank.



13

I. CHARACTERISTICS
 1. Humidification / cooling function.

 2. Timer 0.5 - 7.5 h.

 3. Remote control.

 4. Automatic water filling. Protection against low level in the tank.

 5. Four ventilation speeds: Strong, high, medium and low.

 6. Three ventilation modes: Normal, natural and sleep mode.

 7. Electronic control with LED display.

 8. Automatic horizontal oscillation. Manual vertical oscillation.

 9. Transport wheels.

 10. Keystroke tone.

II. COMPONENTS
 - Accessories

 - Pack of ice.

 - Display.

 - Remote control

SWITCHED ON
SPEED

TIMER

COOLER
HUMIDIFIER

OFF

OSCILLATION

MODE
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 1-. Rotary diffuser.
 2-. Display
 3-. Water level indicator.
 4-. Rotating wheels.
 5-. Control Panel.
 6- Remote control shelf.
 7- Transport handle.

 8-. Safe cooling filter.
 9-. Cooling filter frame.
 10-. Dust filter.
 11-. Water tank.
 12-. Power cable reel.
 13-. Power cable.
 14-. Insurance of the water tank.

 

 - Structure.

 - Control Panel.

ON
SPEED

COOLER
HUMIDIFIER

MODE TIMER SWING OFF

1

5

6

7

8, 9, 10

11

12

13

14

2

3

4
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III. INSTALLATION AND USE
- Installation.

 Remove the equipment from the packaging. This comes ready for operation.

- Control panel buttons.

 Press the buttons to activate the corresponding function.

 1-. Connect the equipment to the electrical network, you will hear a beep. Now the  
 device is in standby mode. It is only functional in the ON / SPEED button.

 2-. ON / SPEED BUTTON. When the device is in standby mode, press this button  
 and it will light up. It will do it in average fan speed, to pass at low speed in 3   
 seconds. The equipment will be running in normal speed mode and the   
 corresponding LED will be illuminated. Press OFF to turn off the device.

 3-. MODE BUTTON. Press this button once to change from normal mode to natural  
 mode. Press it again to go to sleep mode. Press it a third time to exit the ventilation  
 mode selection menu. The LED lights will vary accordingly.

 Operation of the different ventilation modes:

 - Normal mode:

  High: -----------------

  Half: -----------------

  Low: -----------------

 - Natural mode:

  

A
A

6 6 6 6 6 6 6 6 (s)3 311 11 11

M
B

M
A

6 6 6 66 6 6 (s)3 3 311 11 11

M
B

B
A

6 6 6 6 66 6 (s)3 3 31111 11

M
B
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 - Sleep mode:
 High:  30 minutes of natural ventilation in high speed --- 30 minutes of natural  
  ventilation in medium speed - Natural ventilation in continuous low   
  speed.
 Average: 30 minutes of natural ventilation in medium speed - Natural ventilation in  
  continuous low speed.
 Low:  Natural ventilation in continuous low speed.

 4-. OSCILLATION: Press this button to activate the rotation of the diffuser. Press   
 again to deactivate it. The corresponding LED will appear when activated. 

 5-. COOLER / HUMIDIFIER BUTTON: Press the button to activate the function. The  
 corresponding LED will light up. The ventilation will automatically pass at low   
 speed. It will also change the ventilation mode even if the LED continues to shine.  
 5 minutes after the start-up of this function, the previously set speed and mode  
 will be automatically recovered, and it is now possible to adjust them again.

 6-. TIMER BUTTON: Press this button to set the device's auto-off between 0.5 and  
 7.5 hours.

 7-. Protection against low water level in the tank: By operating the    
 cooler/humidifier mode, when the level drops below the minimum level, the   
 equipment will warn you for 10 seconds and automatically disconnect the   
 cooler/humidifier function.

 8-. The equipment will turn off automatically when the water tank is removed.
 

16
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Filling of water:

 Fill the water tank before using the cooler / humidifier function. Turn the tank   
 guard 90º and remove the water tank as shown in the illustrations. Once the tank  
 is filled, reverse the steps for assembly.

Pay attention to the water level during filling of the tank.

 1-. Keep the water always below the maximum mark.

 2-. Place the deposit in its place once it has been filled.

 3-. Use clean water.

After filling, place the tank in its place and turn the safety lock.

REMEMBER: During the first uses, some odor or discoloration may occur in the water. This 
is normal and does not pose any risk to your health.

MAX

MIN

Water level indicator
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Pack of ice

 The ice pack has special characteristics of cold storage. It is able to absorb the heat 
of the water, which manages to keep the temperature of the water below the ambient 
temperature (around 8 degrees), getting to lower the temperature of the air fired by the 
appliance.

 1-. Insert the ice pack into the freezer until it is completely frozen.

 2-. Put the frozen ice pack in the water tank. After 10 lessons, the temperature of  
 the water tank will be lower than the ambient temperature, a situation that will  
 last around 4 hours.

 3-. It has two ice packs, to be used alternately and in this way to assure continued  
 use.

 4-. Do not open the ice pack or ingest the contents. 

Remote control.

 1-. Open the battery compartment on the back of the remote control. Insert the  
 3V CR2032 battery and it is ready to be used.

 2-. There are 6 buttons on the remote control. The functions are the same as those  
 of the control panel of the equipment.

 3-. Point the transmitter of the remote control at the receiver of the equipment.  
 The effective distance of the control is 6 meters.

- To insert the battery, slide the battery holder as shown in the illustration.
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 In order to avoid dangers due to the bad operation of the equipment, certain 
safety measures must be taken, detailed below:

IV. SAFETY PRECAUTIONS

Danger   Indicates that a danger or damage may occur.

- If you have any problem with the equipment, contact 
the technical service. Do not try to fix it by yourself.
- Dismantling by someone not qualified can affect the 
safety of the equipment.

- Do not touch the power cord with wet hands.
- There is a potential risk of electrocution.

Prohibited   These facts are totally prohibited.

Obligatory   These actions are mandatory.

!

!

DO NOT disassemble Electric risk DO NOT touch

- Do not insert foreign bodies into the equipment.
- It may cause damage or a short circuit.

- Do not spray pesticides or flammable liquids around 
the equipment.
- It may cause damage or a short circuit.  

Electric riskProhibited Prohibited
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- Avoid directing the air flow directly to children for 
prolonged periods.
- May affect the health of the child.

-  Do not pull sharply on the cable to disconnect the 
equipment from the electrical network.
- Otherwise the equipment or yourself can be 
damaged.

- Be sure to fully insert the power plug into the socket.
- Failing to do so, there is a risk of electrocution.

- In case of detecting odors or anomalous sounds, 
immediately disconnect the equipment from the 
electrical network and contact the technical service.

- If the power cord is damaged, do not use the 
equipment. It may cause short circuits or fire.
- Do not try to replace the damaged cable yourself. 
Contact your service representative.

-  Do not place heavy objects on the power cord.
- Doing so may cause breakage and, consequently, 
short circuit or fire.

! !

! !

Prohibited

ObligatoryObligatory

Obligatory Obligatory

Prohibited

Electric risk

Electric risk

Electric risk

Electric risk
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V. CLEANING AND MAINTENANCE
- Cleaning the dust filter and the coolant filter.

In order to avoid excessive dirt on the dust filter, clean it at least once a month.

 1-. Remove the dust filter by turning the lock as in the illustration:

 2-. Clean the dust filter with a soft brush.

 3-. Immerse the filter cooler in water with detergent, rinse it and let it dry. 

- Cleaning of the water tank.

 1-. Remove the water tank latch and remove it.

 2-. Clean it with a specific product for dishes and remove the deposited remains.

- Cleaning of the equipment.

 1-. Clean the equipment with a damp cloth. Do not spray directly on the   
 equipment.

 2-. Do not use detergent or corrosive cleaners.

 3-. Disconnect the equipment from the electrical network to avoid possible   
 electrical problems.

- Reinstallation.

 1-. Reinstall the filters by inverting the disassembly sequence shown above.
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 2-. Connect the equipment to the electrical network in order to check the correct  
 operation of this.

 3-. Check the correct installation of the water tank..

- Maintenance.

 1-. Disconnect and store the equipment correctly if it will be for a long period of  
 inactivity.

 2-. Make sure that the cooler filter and the water tank are completely dry before  
 storage.

 3-. Store your equipment in a dry and ventilated place.

VI. TECHNICAL CHARACTERISTICS.

Observations: As a result of the constant development of our products, these specifications 
can be modified without prior notice.

 MODEL      M CONFORT E800

 VOLTAGE     220 - 240V

 FREQUENCY     50Hz

 POWER       110W

 MAXIMUM FLOW     550m3/h

 CAPACITY OF WATER TANK    5,5 L

 NET WEIGHT     7,0 Kg

 GROSS WEIGHT     8,8 Kg

 EQUIPMENT DIMENSIONS    90x39x21 cm

22



VII. WARRANTY
This equipment is guaranteed against any manufacturing defect for two years after its 
purchase. keep the purchase invoice.

In case of malfunction contact the technical service through the email address 
sat@mconfort.com.

Problems arising from lack of maintenance or improper use of the equipment are not 
covered by the warranty..

This seal indicates that this product should not be disposed of together with other 
household waste in the EU. In order to prevent environmental damage or health problems 
due to poor disposal, recycle it responsibly. To return your used equipment, contact 
whoever sold the equipment. They can take care of him responsibly.

23
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Avertissements de sécurité:

Cet équipement ne peut pas être utilisé par des enfants ou des personnes ayant des facultés 
mentales affaiblies s'il n'est pas sous surveillance ou a reçu des instructions sur l'utilisation 
de l'équipement en toute sécurité et comprend les dangers dont il peut en tirer une 
mauvaise utilisation. Les enfants ne devraient pas jouer avec l'équipement. Le nettoyage et 
l'entretien de l'équipement ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
Si le cordon d'alimentation est endommagé, il ne peut être remplacé que par le service 
technique.
Pour le nettoyage ou la maintenance, l'équipement doit être déconnecté du réseau 
électrique.
Débranchez-le également pour remplir le réservoir d'eau.
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I. CARACTÉRISTIQUES
 1. Humidification / fonction de refroidissement.

 2. Minuteur 0,5 - 7,5 h.

 3. Contrôle à distance.

 4. Remplissage automatique de l'eau. Protection contre le bas niveau  dans le   
 réservoir.

 5. Quatre vitesses de ventilation: Fort, haut, moyen et bas.

 6. Trois modes de ventilation: Normal, naturel et mode veille.

 7. Contrôle électronique avec affichage LED.

 8. Oscillation horizontale automatique. Oscillation verticale manuelle.

 9. Roues de transport.

 10. Tonalité de frappe.

II. COMPOSANTS
 - Accessoires.

 - Paquet de glace.

 - Afficher.

 - Télécommande.

IGNITION
VITESSE

TIMER

COOLER
HUMIDIFICATEUR

OFF

OSCILLATION

MODE
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 1-. Diffuseur rotatif
 2-. Affichage
 3- Indicateur de niveau d'eau.
 4-. Roues rotatives
 5- Panneau de commande.
 6- Tablette de télécommande.
 7- Poignée de transport.

 8-. Filtre de refroidissement sûr.
 9-. Cadre de filtre de refroidissement.
 10-. Filtre à poussière.
 11-. Réservoir d'eau.
 12-. Bobine de câble d'alimentation.
 13-. Câble d'alimentation
 14-. Assurance du réservoir d'eau.

 

 - Structure.

 - Panneau de commande

ON
SPEED

COOLER
HUMIDIFIER

MODE TIMER SWING OFF

1

5

6

7

8, 9, 10

11

12

13

14

2

3

4
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III. INSTALLATION ET UTILISATION
- Installation.

 Retirez l'équipement de l'emballage. Ceci vient prêt pour l'opération.

- Boutons du panneau de contrôle.

 Appuyez sur les boutons pour activer la fonction correspondante.

 1-. Connectez l'équipement au réseau électrique, vous entendrez un bip.   
 Maintenant, l'appareil est en mode veille. Il est seulement fonctionnel dans le   
 bouton ON / SPEED.

 2-. BOUTON ON / SPEED. Lorsque l'appareil est en mode veille, appuyez sur ce   
 bouton pour l'allumer. Il le fera en vitesse moyenne du ventilateur, pour passer à  
 basse vitesse en 3 secondes. L'équipement fonctionnera en mode vitesse normale  
 et la DEL correspondante sera allumée. Appuyez sur OFF pour éteindre l'appareil.

 3-. BOUTON MODE. Appuyez une fois sur ce bouton pour passer du mode normal  
 au mode naturel. Appuyez à nouveau pour passer en mode veille. Appuyez une   
 troisième fois sur cette touche pour quitter le menu de sélection du mode de   
 ventilation. Les lumières LED varieront en conséquence.

 Fonctionnement des différents modes de ventilation:

 - Mode normal:

  Élevé: -----------------

  Médias: -----------------

  Faible: -----------------

 - Mode naturel: 

  

A
A

6 6 6 6 6 6 6 6 (s)3 311 11 11

M
B

M
A

6 6 6 66 6 6 (s)3 3 311 11 11

M
B

B
A

6 6 6 6 66 6 (s)3 3 31111 11

M
B
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 - Mode veille:
 Élevée: 30 minutes de ventilation naturelle à haute vitesse --- 30 minutes de   
 ventilation naturelle à vitesse moyenne - Ventilation naturelle en continu à basse  
 vitesse.
 Moyenne: 30 minutes de ventilation naturelle à vitesse moyenne - Ventilation   
 naturelle en continu à basse vitesse.
 Faible: ventilation naturelle en basse vitesse continue.

 4-. OSCILLATION: Appuyez sur ce bouton pour activer la rotation du diffuseur.   
 Appuyez à nouveau pour le désactiver. La LED correspondante brillera lorsqu'elle  
 sera activée. 

 5-. BOUTON REFROIDISSEUR / HUMIDIFICATEUR: Appuyez sur le bouton pour   
 activer la fonction. La LED correspondante s'allume. La ventilation passera   
 automatiquement à basse vitesse. Il changera également le mode de ventilation  
 même si la LED continue à briller. 5 minutes après le démarrage de cette fonction,  
 la vitesse et le mode réglés précédemment seront automatiquement récupérés, et  
 il est maintenant possible de les régler à nouveau. 

 6-. BOUTON TEMPORIZADOR: Appuyez sur ce bouton pour régler l'arrêt   
 automatique de l'appareil entre 0,5 et 7,5 heures.

 7-. Protection contre le bas niveau d'eau dans le réservoir: En utilisant le mode  
 refroidisseur / humidificateur, lorsque le niveau descend au-dessous du niveau   
 minimum, l'équipement vous avertira pendant 10 secondes et déconnectera   
 automatiquement la fonction du refroidisseur / humidificateur.

 8-. L'équipement s'éteint automatiquement lorsque le réservoir d'eau est retiré.
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Eau de remplissage: 

 Remplissez le réservoir d'eau avant d'utiliser la fonction    
 refroidisseur/humidificateur. Tournez la protection du réservoir à 90º et retirez le  
 réservoir d'eau comme indiqué dans les illustrations. Une fois le réservoir rempli,  
 inversez les étapes d'assemblage.

Faites attention au niveau d'eau pendant le remplissage du réservoir.

 1-. Gardez l'eau toujours en dessous de la marque maximale.

 2-. Placez le dépôt à sa place une fois qu'il a été rempli.

 3- Utilisez de l'eau propre.

Après le remplissage, placez le réservoir à sa place et tournez le verrou de sécurité.

RAPPEL: Pendant les premières utilisations, il peut se produire une odeur ou une 
décoloration dans l'eau. Ceci est normal et ne pose aucun risque pour votre santé.

MAX

MIN

Indicateur de niveau d'eau
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Paquet de glace

Le pack de glace a des caractéristiques particulières de stockage à froid. Il est capable 
d'absorber la chaleur de l'eau, qui parvient à maintenir la température de l'eau en dessous 
de la température ambiante (autour de 8 degrés), en abaissant la température de l'air de 
l'appareil.

 1-. Insérez le sac de glace dans le congélateur jusqu'à ce qu'il soit complètement  
 gelé.

 2-. Mettez la banquise congelée dans le réservoir d'eau. Après 10 leçons, la   
 température du réservoir d'eau sera inférieure à la température ambiante, une   
 situation qui durera environ 4 heures.

 3- Il a deux packs de glace, à utiliser alternativement et de cette façon pour assurer  
 une utilisation continue.

 4-. N'ouvrez pas la banquise et n'en ingérez pas le contenu. 

Télécommande.

 1-. Ouvrez le compartiment des piles à l'arrière de la télécommande. Insérez la pile  
 3V CR2032 et elle est prête à être utilisée.

 2-. Il y a 6 boutons sur la télécommande. Les fonctions sont les mêmes que celles  
 du panneau de contrôle de l'équipement.

 3- Pointez l'émetteur de la télécommande vers le récepteur de l'équipement. La  
 distance effective du contrôle est de 6 mètres.

- Pour insérer la batterie, faites glisser le support de batterie comme indiqué sur 
l'illustration.



31

 Afin d'éviter les dangers dus au mauvais fonctionnement de l'équipement, 
certaines mesures de sécurité doivent être prises, détaillées ci-dessous:

IV. PRÉCAUTIONS DE SÉCURITÉ

Danger   Indique qu'un danger ou des dommages peuvent survenir.

- En cas de problème avec l'équipement, contactez le 
service technique. N'essayez pas de le réparer 
vous-même.
- Le démontage par une personne non qualifiée peut 
affecter la sécurité de l'équipement.

- Ne touchez pas le cordon d'alimentation avec les 
mains mouillées.
- Il y a un risque potentiel d'électrocution.

Interdit   Ces faits sont totalement interdits.

Obligatoire  Ces actions sont obligatoires.

!

!

NE PAS démonter Risque électrique Ne pas toucher

- N'introduisez pas de corps étrangers dans 
l'équipement.
- Peut causer des dommages ou un court-circuit.

- Ne pas pulvériser de pesticides ou de liquides 
inflammables autour de l'équipement.
- Cela pourrait causer des dommages ou un 
court-circuit.

Risque électriqueInterdit Interdit
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- Évitez de diriger le flux d'air directement sur les 
enfants pendant des périodes prolongées.
- Cela peut affecter la santé de l'enfant.

- Ne tirez pas brusquement sur le câble pour 
déconnecter l'équipement du réseau électrique.
- Sinon, l'équipement ou vous-même peut être 
endommagé.

- Veillez à insérer complètement la fiche 
d'alimentation dans la prise.
- A défaut de le faire, il existe un risque 
d'électrocution.

- En cas de détection d'odeurs ou de bruits anormaux, 
débranchez immédiatement l'appareil du réseau 
électrique et contactez le service technique.

- Si le cordon d'alimentation est endommagé, 
n'utilisez pas l'équipement. Cela peut provoquer des 
courts-circuits ou un incendie.
- N'essayez pas de remplacer vous-même le câble 
endommagé. Contacter le service technique.

- Ne placez pas d'objets lourds sur le cordon 
d'alimentation.
- Cela pourrait provoquer une casse et, par 
conséquent, un court-circuit ou un incendie.

! !

! !

Interdit

ObligatoireObligatoire

Obligatoire Obligatoire

Interdit

Risque électrique

Risque électrique

Risque électrique

Risque électrique
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V. NETTOYAGE ET ENTRETIEN
- Nettoyage du filtre à poussière et du filtre de liquide de refroidissement.

Afin d'éviter la saleté excessive sur le filtre à poussière, nettoyez-le au moins une fois par 
mois.

 1-. Retirez le filtre à poussière en tournant le verrou comme indiqué sur   
 l'illustration:

 2-. Nettoyez le filtre à poussière avec une brosse douce.

 3- Plongez le refroidisseur de filtre dans l'eau avec un détergent, rincez-le et   
 laissez-le sécher. 

- Nettoyage du réservoir d'eau.

 1-. Retirez le loquet du réservoir d'eau et retirez-le.

 2-. Nettoyez-le avec un produit spécifique pour les plats et éliminez les restes   
 déposés.

- Nettoyage de l'équipement.

 1-. Nettoyez l'équipement avec un chiffon humide. Ne pas pulvériser directement  
 sur l'équipement.

 2-. Ne pas utiliser de détergent ou de nettoyants corrosifs.

 3- Débranchez l'équipement du réseau électrique pour éviter d'éventuels   
 problèmes électriques.

- Réinstallation.

 1-. Réinstallez les filtres en inversant la séquence de démontage montrée   
 ci-dessus.

33
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 2-. Connectez l'équipement au réseau électrique afin de vérifier le bon    
 fonctionnement de celui-ci.

 3- Vérifiez l'installation correcte du réservoir d'eau.

- Maintenance.

 1-. Débranchez et rangez l'équipement correctement si vous prévoyez une longue  
 période d'inactivité.

 2-. Assurez-vous que le filtre du refroidisseur et le réservoir d'eau sont    
 complètement secs avant de les ranger.

 3- Conservez votre équipement dans un endroit sec et aéré.

VI. CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Observations: En raison du développement constant de nos produits, ces spécifications 
peuvent être modifiées sans préavis.

 MODÈLE      M CONFORT E800

 TENSION     220 - 240V

 FRÉQUENCE     50Hz

 POWER       110W

 FLUX MAXIMUM     550m3/h

 CAPACITÉ DE DÉPÔT D'EAU   5,5 L

 POIDS NET     7,0 Kg

 POIDS BRUT     8,8 Kg

 DIMENSIONS DE L'ÉQUIPEMENT   90x39x21 cm
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VII. GARANTIE
Cet équipement est garanti contre tout défaut de fabrication pendant deux ans après son 
achat. Conservez la facture d'achat.

En cas de dysfonctionnement, contactez le service technique via l'adresse e-mail 
sat@mconfort.com.

Les problèmes résultant d'un manque d'entretien ou d'une mauvaise utilisation de 
l'équipement ne sont pas couverts par la garantie.

Ce sceau indique que ce produit ne doit pas être éliminé avec d'autres déchets ménagers 
dans l'UE. Afin de prévenir les dommages environnementaux ou les problèmes de santé dus 
à une mauvaise élimination, le recycler de manière responsable. Pour retourner votre 
équipement usagé, contactez l'acheteur de l'équipement. Ils peuvent prendre soin de lui de 
façon responsable.
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Avisos de segurança:

Este equipamento não pode ser usado por crianças ou pessoas com deficiência de 
faculdades mentais se não estiver sob supervisão ou que tenha sido instruído no uso do 
equipamento de forma segura e entender os perigos em que pode resultar em um mau uso. 
As crianças não devem brincar com o equipamento. A limpeza e manutenção do 
equipamento não devem ser realizadas por crianças sem supervisão.
Se o cabo de alimentação estiver danificado, ele só pode ser substituído pelo serviço 
técnico.
Para limpeza ou manutenção, o equipamento deve ser desconectado da rede elétrica.
Desconecte-o também para encher o tanque de água.
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I. CARACTERÍSTICAS
 1. Função de umidificação / resfriamento.

 2. Temporizador 0,5 - 7,5 h.

 3. Controle remoto.

 4. Recheio automático de água. Proteção contra baixo nível no tanque.

 5. Quatro velocidades de ventilação: Forte, alto, médio e baixo.

 6. Três modos de ventilação: normal, natural e modo de suspensão.

 7. Controle eletrônico com display LED.

 8. Oscilação horizontal automática. Oscilação vertical manual.

 9. Rodas de transporte.

 10. Tom de pressão.

II. COMPONENTES
 - Acessórios.

 - Pacote de gelo.

 - Display.

 - Controle remoto

IGNIÇÃO
VELOCIDADE

TIMER

COOLER
HUMIDIFICADOR

OFF

OSCILAÇÃO

MODO
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 1-. Difusor rotativo.
 2-. Exibir
 3- Indicador de nível de água.
 4-. Rodas giratórias.
 5- Painel de controle.
 6- Prateleira de controle remoto.
 7- Pega de transporte.

 8-. Filtro de refrigeração seguro.
 9-. Moldura de filtro de resfriamento.
 10-. Filtro de poeira.
 11-. Deposito de água.
 12-. Bobina do cabo de alimentação.
 13-. Cabo de alimentação.
 14-. Seguro do tanque de água.

 

 - Estrutura.

 - Painel de controle.

ON
SPEED

COOLER
HUMIDIFIER

MODE TIMER SWING OFF

1

5

6

7

8, 9, 10

11

12

13

14

2

3

4
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III. INSTALAÇÃO E USO
- Instalação.

 Remova o equipamento da embalagem. Isso vem pronto para operação.

- Botões do painel de controle.

 Pressione os botões para ativar a função correspondente.

 1-. Conecte o equipamento à rede elétrica, você ouvirá um sinal sonoro. Agora, o  
 dispositivo está no modo de espera. É apenas funcional no botão ON / SPEED.

 2-. BOTÃO ON / SPEED. Quando o dispositivo estiver no modo de espera,   
 pressione este botão e acenderá. Ele irá fazê-lo na velocidade média do ventilador,  
 para passar a baixa velocidade em 3 segundos. O equipamento será executado no  
 modo de velocidade normal e o LED correspondente será iluminado. Pressione   
 OFF para desligar o dispositivo.

 3-. BOTÃO MODE. Pressione este botão uma vez para mudar do modo normal para  
 o modo natural. Pressione-o novamente para ir ao modo de suspensão. Pressione  
 uma terceira vez para sair do menu de seleção do modo de ventilação. As luzes LED  
 irão variar de acordo.

 Operação dos diferentes modos de ventilação:

 - Modo normal:

  Alto: -----------------

  Mídia: -----------------

  Baixa: -----------------

 - Modo natural:

  

A
A

6 6 6 6 6 6 6 6 (s)3 311 11 11

M
B

M
A

6 6 6 66 6 6 (s)3 3 311 11 11

M
B

B
A

6 6 6 6 66 6 (s)3 3 31111 11

M
B
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 - Modo de suspensão:
 Alto:  30 minutos de ventilação natural em alta velocidade --- 30 minutos   
  de ventilação natural em velocidade média - Ventilação natural em baixa  
  velocidade contínua.
 Média:  30 minutos de ventilação natural em velocidade média -    
  Ventilação natural em baixa velocidade contínua.
 Baixa:  ventilação natural em baixa velocidade contínua.

 4-. OSCILAÇÃO: Pressione este botão para ativar a rotação do difusor. Pressione  
 novamente para desativá-lo. O LED correspondente aparecerá quando ativado. 

 5-. BOTÃO DE REFRIGERADOR / HUMIDIFICADOR: Pressione o botão para ativar a  
 função. O LED correspondente acenderá. A ventilação passará automaticamente a  
 baixa velocidade. Também mudará o modo de ventilação mesmo se o LED   
 continuar a brilhar. 5 minutos após o arranque desta função, a velocidade e o   
 modo previamente ajustados serão automaticamente recuperados, e agora é   
 possível ajustá-los novamente.

 6-. BOTÃO TIMER: Pressione este botão para definir ou desbloquear o dispositivo  
 entre 0,5 e 7,5 horas.

 7-. Proteção contra o baixo nível de água no tanque: Ao operar o modo   
 refrigerador / umidificador, quando o nível cair abaixo do nível mínimo, o   
 equipamento irá avisá-lo por 10 segundos e desligar automaticamente a função  
 refrigerador / umidificador.

 8-. O equipamento desligará automaticamente quando o tanque de água for   
 removido.
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Enchendo água: 

 Encha o tanque de água antes de usar a função refrigerador / umidificador. Gire a  
 proteção do tanque 90º e remova o tanque de água conforme indicado nas   
 ilustrações. Uma vez que o tanque está cheio, inverta as etapas para a montagem.

Preste atenção ao nível da água durante o enchimento do tanque.

 1-. Mantenha a água sempre abaixo da marca máxima.

 2-. Coloque o depósito em seu lugar uma vez que foi preenchido.

 3- Use água limpa.

Após o enchimento, coloque o tanque em seu lugar e gire o bloqueio de segurança.

LEMBRE-SE: durante os primeiros usos, pode ocorrer algum odor ou descoloração na água. 
Isso é normal e não representa nenhum risco para sua saúde.

MAX

MIN

Indicador nivel de agua
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Pacote de gelo

O pacote de gelo possui características especiais de armazenamento a frio. É capaz de 
absorver o calor da água, que consegue manter a temperatura da água abaixo da 
temperatura ambiente (cerca de 8 graus), diminuindo a temperatura do ar disparado pelo 
aparelho.

1-. Insira o pacote de gelo no congelador até ficar completamente congelado.

2-. Coloque o pacote de gelo congelado no tanque de água. Após 10 lições, a temperatura 
do tanque de água será menor que a temperatura ambiente, uma situação que durará cerca 
de 4 horas.

3- Tem dois pacotes de gelo, para ser usado alternadamente e desta forma para garantir o 
uso contínuo.

4-. Não abra o pacote de gelo ou ingerir o conteúdo. 

Controle remoto.

 1-. Abra o compartimento da bateria na parte traseira do controle remoto. Insira a  
 bateria 3V CR2032 e está pronta para ser usada.

 2-. Existem 6 botões no controle remoto. As funções são as mesmas do painel de  
 controle do equipamento.

 3- Aponte o transmissor do controle remoto no receptor do equipamento. A   
 distância efetiva do controle é de 6 metros.

 - Para inserir a bateria, deslize o suporte da bateria como mostrado na ilustração. 
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 Para evitar perigos devido ao mau funcionamento do equipamento, devem ser 
tomadas certas medidas de segurança, detalhadas abaixo:

IV. PRECAUÇÕES DE SEGURANÇA

Perigo   Indica que um perigo ou dano pode ocorrer.

- Se você tiver algum problema com o equipamento, 
entre em contato com o serviço técnico. Não tente 
corrigi-lo sozinho.
- A desmontagem por alguém não qualificado pode 
afetar a segurança do equipamento.

- Não toque o cabo de alimentação com as mãos 
molhadas.
- Existe um risco potencial de eletrocussão.

Proibido   Estes fatos são totalmente proibidos.

Obrigatório  Estas ações são obrigatórias.

!

!

NÃO desmonte Risco elétrico Não toque

- No introduzca cuerpos extraños en el equipo. 
- Puede causar daños o un cortocircuito.

- No pulverice pesticidas o líquidos inflamables 
alrededor del equipo. 
- Puede causar daños o un cortocircuito.

Risco elétricoProibido Proibido
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- Evite dirigir o fluxo de ar diretamente para crianças 
por períodos prolongados.
- Pode afetar a saúde da criança.

- Não puxe bruscamente o cabo para desconectar o 
equipamento da rede elétrica.
- Caso contrário, o equipamento ou você pode ser 
danificado.

- Certifique-se de inserir completamente a ficha no 
soquete.
- Não fazer isso, existe o risco de eletrocussão.

- No caso de detectar odores ou sons anômalos, 
desligue imediatamente o equipamento da rede 
elétrica e entre em contato com o serviço técnico.

- Se o cabo de alimentação estiver danificado, não use 
o equipamento. Pode causar curto-circuitos ou 
disparar.
- Não tente substituir o cabo danificado por você 
mesmo. Entre em contato com o serviço técnico.

- Não coloque objectos pesados sobre o cabo de 
alimentação.
- Fazer isso pode causar quebras e, 
consequentemente, curto-circuito ou incêndio.

! !

! !

Proibido

ObrigatórioObrigatório

Obrigatório Obrigatório

Proibido

Risco elétrico

Risco elétrico

Risco elétrico

Risco elétrico
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V. LIMPEZA E MANUTENÇÃO
- Limpeza do filtro de poeira e do filtro de refrigerante.

Para evitar sujeira excessiva no filtro de poeira, limpe-o pelo menos uma vez por mês.

1-. Remova o filtro de poeira girando o bloqueio como na ilustração:

2-. Limpe o filtro de poeira com uma escova macia.

3- Mergulhe o filtro de refrigeração em água com detergente, enxágüe e deixe secar. 

- Limpando o tanque de água.

 1-. Remova o trinco do tanque de água e remova-o.

 2-. Limpe com produto específico para pratos e elimine os restos depositados.

- Limpeza de equipamentos.

 1-. Limpe o equipamento com um pano úmido. Não pulverize diretamente no   
 equipamento.

 2-. Não use detergentes ou produtos de limpeza corrosivos.

 3- Desconecte o equipamento da rede elétrica para evitar possíveis problemas   
 elétricos.

- Reinstalação.

 1-. Reinstale os filtros invando a sequência de desmontagem mostrada acima.
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 2-. Conecte o equipamento à rede elétrica para verificar o funcionamento correto  
 deste.

 3- Verifique a instalação correta do tanque de água.

- Manutenção.

 1-. Desconecte e armazene o equipamento corretamente se for por um longo   
 período de inatividade.

 2-. Certifique-se de que o filtro do refrigerador e o tanque de água estejam   
 completamente secos antes do armazenamento.

 3- Armazene o seu equipamento num local seco e ventilado.

VI. CARACTERÍSTICAS TECNICAS

Observações: Como resultado do constante desenvolvimento de nossos produtos, essas 
especificações podem ser modificadas sem aviso prévio.

 MODELO     M CONFORT E800

 TENSÃO      220 - 240V

 FREQUÊNCIA     50Hz

 PODER       110W

 FLUXO MÁXIMO     550m3/h

 CAPACIDADE DE DEPÓSITO DE ÁGUA  5,5 L

 PESO LÍQUIDO     7,0 Kg

 PESO BRUTO     8,8 Kg

 DIMENSÕES DO EQUIPAMENTO   90x39x21 cm
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VII. GARANTIA
Este equipamento é garantido contra qualquer defeito de fabricação por dois anos após a 
compra. mantenha a fatura de compra.

Em caso de mau funcionamento, entre em contato com o serviço técnico através do 
endereço de e-mail sat@mconfort.com.

Os problemas decorrentes da falta de manutenção ou uso indevido do equipamento não 
são cobertos pela garantia..

Este selo indica que este produto não deve ser descartado juntamente com outros resíduos 
domésticos na UE. Para evitar danos ambientais ou problemas de saúde devido a uma 
disposição ruim, recicle-o de forma responsável. Para retornar o seu equipamento usado, 
entre em contato com quem vendeu o equipamento. Eles podem cuidar de forma 
responsável.
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